

Спектакль к 45-летию ВЛКСМ

Коллектив Таганрогского государственного драматического театра имени А. П. Чехова завершает работу над спектаклем «Именем революции» (героико-революционная драма М. Шатрова), который мы посвящаем 45-летию Ленинского комсомола.

Режиссер спектакля Б. О. Потик, художник В. В. Глотов.

Роль Владимира Ильича Ленина готовит артист П. И. Шелохонов, в роли Феликса Эдмундовича Дзержинского выступит молодой артист Ю. Н. Заборовский. Интересно отметить, что в спектакле заняты все комсомольцы театра — глава с секретарем комсомольской организации К. С. Ковалем (исполнитель роли Яшки — беспризорника). Молодые артисты В. М. Жуков и С. В. Швардышев играют роли членов Союза рабочей молодежи эпохи гражданской войны. Впервые на сцене чехонского театра выступит недавно прибыв-

ший к нам заслуженный артист РСФСР Н. Н. Булаков, который исполнит роль следователя Ларцева.

На днях в Таганрогском горкоме ВЛКСМ состоялось совещание секретарей райкомов ВЛКСМ и комсомольских организаций крупнейших предприятий города. С рассказом о творческой работе над спектаклем выступил режиссер Б. О. Потик.

В ноябре будут организованы культпоходы комсомольцев и молодежи в театр на спектакль «Именем революции». После просмотра спектакля на предприятиях, в учебных заведениях состоятся творческие встречи комсомольцев с артистами — участниками спектакля, зрительские конференции.

А. ВАСИЛЬЕВ.
Директор театра имени А. П. Чехова,